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Юносова Валентина Олександрівна 
 

Валентина Олександрівна народилася 
3 березня 1965 р. на Хмельниччині. У 1986 р. 
закінчила Запорізький державний університет 
за спеціальністю “Українська мова і література”. 
Працювала спочатку асистентом кафедри української 
мови і літератури, потім – старшим викладачем, 
доцентом кафедри української мови Бердянського 
державного педагогічного університету. З 1996 
по 1999 рр. навчалася в аспірантурі Інституту 
української мови НАН України.  

У 1999 р. захистила дисертацію на здобуття 
вченого ступеня кандидата філологічних наук 
“Варіантність відмінкових закінчень іменників 
у сучасній українській літературній мові”, науковий 
керівник – доктор філологічних наук 
К. Г. Городенська. У 2003 р. отримала вчене звання 
доцента. 

З 2001 р. по травень 2006 р. очолювала 
філологічний факультет. Коло наукових зацікавлень – 
морфологічні норми сучасної української мови. 
Нагороджена грамотами Бердянського державного 
педагогічного університету, грамотою Міністерства 
освіти і науки України (2002), грамотою Верховної 
Ради України (2004), знаком “Відмінник освіти 
України” (2009), подякою мера (2015). 

Викладає навчальні дисципліни: “Практикум 
з української мови”, “Сучасна українська літературна 
мова”, “Словотвірна морфеміка”, “Динаміка 
морфологічних змін”, “Українська мова 
(за професійним спрямуванням)”. 
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ВІТАННЯ 

 
Шановна Валентино Олександрівно! 

 
Щиро вітаємо з ювілеєм! Зичимо Вам міцного 

здоров’я, сил, терпіння, творчого натхнення. Нехай 
спокій і мир панують у Вашій родині, нехай оминають 
Вас болі й тривоги, хай довгою буде життєва дорога, 
хай легко працюється, гарно живеться, все вміється, 
множиться й удається. Здоров’я міцного, щастя без 
краю, усього найкращого ми Вам бажаємо! 

 
 

 
 
 

З повагою, викладачі кафедри загального 
мовознавства та слов’янської філології 
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Шановна Валентино Олександрівно! 
 

У соцмережах часто зустрічається фраза: 
“У двадцять років жінка має такий вигляд, якою її створив 
Бог, у тридцять п’ять – такий, як їй того хочеться, а 
у п’ятдесят – на який вона заслуговує”. Дивлячись на Вас, 
Валентино Олександрівно, молоду, елегантну, вродливу 
жінку, із впевненістю можна сказати, що Ваша 
привабливість є, дійсно, заслуженою. 

Прийміть мої найщиріші привітання із Вашим 
ювілеєм! Нехай цей день народження принесе Вам 
щастя, здоров’я та радість! Хочеться побажати, щоб 
життя було добрим до Вас і давало все, що забажає 
Ваше серце! 

Від усієї душі бажаю, щоб Ваш шлях був багатим 
на приємні сюрпризи в особистому житті та на успіхи 
у професійній сфері. Нехай над Вашою домівкою завжди 
буде мирне небо та яскраво сяє сонце! 

 

З повагою, А. М. Сердюк 
 

Шановна Валентино Олександрівно! 
 

Сердечно вітаю Вас з ювілеєм! Бажаю, щоб 
підґрунтям щасливого життя та плідної професійної 
діяльності були міцне здоров’я, серце, сповнене 
любові та добра, натхненна думка й щирі почуття; 
енергії і наснаги у всіх добрих справах. 

Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, 
розуміють та допомагають колеги, минають 
негаразди та непорозуміння. Хай доля збагачує Вас 
життєвою мудрістю, енергією, натхненням та радістю 
сьогодення. 

         
Щиро С. М. Глазова 
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Шановна Валентино Олександрівно! 
 

За роки спільної роботи я пізнала Вас як 
талановитого, висококваліфікованого викладача, 
компетентного керівника, що приймає важливі 
рішення, але при цьому не забуває про працівників. 
Вам притаманні принциповість та твердість 
характеру, але разом із тим чуйність, справедливість 
та демократичність. Завдяки наполегливій, творчій 
праці, високому професіоналізму, відповідальному 
відношенню до роботи Ви здобули шану та повагу 
серед колег, викладачів вищої школи та науковців 
в Україні. Притаманні Вам енергія, людяність, 
відданість справі є гідним прикладом для нас.  

Я рада вітати Вас із гідно прожитими літами та 
хочу побажати невпинного руху вперед. Нехай у всіх 
починаннях Вас супроводжують розуміння і підтримка 
з боку колег та однодумців, а професійна діяльність 
буде сповнена задоволення і творчих перемог. 
Бажаю також, щоб Ваше життя було світлим і 
радісним, як цей святковий день, а дружні вітання 
додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі. 
Нехай людська шана буде подякою Вам за плідну 
працю, чуйність, уміння творити добро. 

 
З повагою, В. Ф. Загороднова 
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Шановна Валентино Олександрівно! 
 

Щиро вітаю Вас з Ювілеєм. З приємністю згадую 
нашу спільну працю на кафедрі української мови, яку 
очолював М. Г. Сердюк (якого вже, на жаль, немає 
серед живих). Ви тоді були щойно зі студентської 
лави, але вже така відповідальна, працьовита та 
компетентна як сивий професор. Пригадується, як 
активно Ви завжди включалися в громадську роботу, 
як шанували і підтримували колег та любили свої 
курси, своїх студентів, свою роботу. 

Бажаю Вам миру і злагоди в душі, мирного неба 
над Україною, радості від кожної хвилини буття, 
добробуту Вашій родині, процвітання та щасливого 
майбуття для всіх в Україні! 

 
З повагою, Л. О. Кондакова 

 
 
 

Лагідна, мила, і вірна, привітна, 
Її величність – жінка. 
Серцем красива, щира, вродлива – 
Справжня вона українка! 
 
Мудрості, щастя, мирного неба, 
Сил і здоров'я, терпіння, 
Творчості, світла, віри й надії, 
Божого благословіння! 

 
Вірш-привітання від В. А. Нищети 
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Валентина Олександрівна Юносова – 
багатогранна особистість: любляча дружина, лагідна 
бабуся, талановитий науковець, досвідчений 
викладач, толерантна колега. 

Свою професійну діяльність вона розпочала 
асистентом кафедри української мови та літератури, 
а потім очолила філологічний факультет БДПУ. 
На посаді декана Валентина Олександрівна виявила 
себе як відповідальний, висококваліфікований 
працівник. 

У студентів та викладачів завжди користувалася 
повагою та авторитетом, давала ґрунтовні знання 
майбутнім учителям-філологам. Результатом її 
роботи були призові місця студентів у фахових 
конкурсах. 

Коло наукових інтересів Валентини 
Олександрівни Юносової охоплює питання 
граматичної будови української мови. Зокрема, у її 
творчому доробку є наукові монографії, навчальні 
посібники, численні наукові статті з проблеми 
дослідження. 

У цей святковий день хочеться привітати 
Валентину Олександрівну з її ювілеєм – 50-річчям 
з дня народження і побажати творчих злетів 
у науковій та педагогічній діяльності, міцного 
здоров`я. 

 
кандидат філологічних наук, доцент О. А. Крижко 
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Дорога Валентино Олександрівно! 
 
Ми, Ваші колеги, щиросердно вітаємо Вас 

зі славним Ювілеєм і пишаємося тим, що багато літ 
працюємо з Вами на одній кафедрі. Понад чверть віку 
Ви присвятили вищій філологічній освіті та розвою 
української лінгвістичної науки. Бажаємо, щоб Ваша 
освітянська і наукова нива й надалі щедро 
колосилася дбайливо виплеканим доробком. Нехай 
Вас довіку не полишає творчий запал і наукове 
завзяття, а невгомонне студентство надає Вам нових 
сил і бажання шукати й перемагати. 

Хай горить молодечим запалом душа і золотими 
струнами відгукуються в Вашому серці ніжна мелодія 
весняного струмка, переливи пташиних співів, гомін 
морської хвилі. Хай стелиться Ваша дорога 
рушниками, яскраво вишитими зеленими 
та червоними барвами. Здоров’я, добра, 
благополуччя, дбайливої турботи і уваги від рідних! 
Хай невтомні зозулі накують Вам ще багато-багато 
щасливих літ! З води та роси Вам, дорога колегине! 

 
Раїса Христіанінова,  

завідувач-професор кафедри 
української мови та методики 
викладання фахових дисциплін 
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Шановна Валентино Олександрівно! 
 

Щиро вітаю Вас з ювілейним Днем народження – 
“полуднем віку”! Бажаю Вам, дорога колего, міцного 
здоров’я, тепла, затишку, добра, кохання, енегргії та сил на 
всі гарні справи, які Ви запланували у своєму житті! Нехай 
Вам завжди щастить, хай гарний настрій і бадьорість, надія і 
віра, любов і радість будуть Вашими постійними 
супутниками, а велика духовна сила, оптимізм і впевненість 
у майбутньому супроводжують усі Ваші починання! 
 

З повагою, В. М. Ліпич 
 

Із золотим ювілеєм! Цієї пори святкує свій ювілейний 
день народження талановитий учений-педагог і просто 
чарівна жінка Валентина Олександрівна Юносова.  

Свій ювілей Ви зустрічаєте в розквіті творчих сил, 
збагачені життєвим досвідом. Сумлінною багаторічною 
працею, доброзичливими стосунками з колегами і 
студентами Ви заслужили глибоку повагу. Нам імпонують 
притаманні Вам мудрість, інтелігентність, принциповість, 
вимогливість та професіоналізм. Ви ніколи не зраджуєте 
принципам людяності, порядності, чесності. Тож нехай 
примножиться творене Вами добро, а наукові та 
педагогічні ідеї знаходять реальні втілення. Нехай кожен 
новий день буде щедрим на успіхи та перемоги, багатим 
на радісні звістки, приємні події, особисті досягнення і 
благородні справи!  

Зичимо Вам міцного здоров’я, духовних і фізичних 
сил, невичерпної життєвої наснаги, тепла і затишку у 
Вашій оселі. Нехай роки залишають тільки світлі спогади, 
а майбутнє дарує ще багато щасливих літ, сповнених 
радості, добра, надії! 

 
З повагою, Павлик Н. В. 
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Дорога Валентино Олександрівно! 
 

Прийміть мої сердечні привітання з ювілейним Днем 
народження! Бажаю, щоб Ваше життя було світлим і 
радісним, як цей святковий день, а дружні привітання 
додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі. Нехай 
людська шана буде подякою Вам за плідну працю, 
чуйність, уміння творити добро. Хай на Вашому 
життєвому шляху будуть тільки приємні зустрічі, а 
оточуючі приділятимуть належну увагу Вашій прекрасній 
душі, красі й жіночності. Здоров’я Вам, відчуття повноти і 
неповторності життя, невичерпних творчих сил, 
натхнення і довгої людської пам’яті. 

 

Ми щиро раді з Ювілеєм Вас вітати! 
У цю хвилюючу святкову мить. 
І від усього серця побажати 
У доброму здоров’ї довго жить! 

Яскрава жінка, енергійна, чуйна, мила – 
В людини доброї чеснот і не злічити. 
Тож дуже хочем, щоб була щаслива, 
І ми завжди могли за Вас радіти! 

Ви жінка-мати і дружина, й господиня, 
Мрійлива, сонячна, закохана в життя, 
Родини власної дбайлива берегиня, 
Що не ховає справжні почуття. 

Ви жінка-друг, колега і наставник. 
У лінгвістичних трендах – риба у воді, 
І у роботі завжди нам порадник, 
Ніколи кафедру не кинете в біді. 

Розраду в рукоділлі Ви шукаєте 
І дуже вправно й гарно вишиваєте, 
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Всі політичні передачі проглядаєте, 
Їх навіть більше за фонеми полюбляєте. 

Самодостатня, впевнена, рішуча… 
Говорить правду, хоч яка болюча,  
Сентементальна, ніжна, співчутлива, 
Велике серце і душа красива… 

 

З повагою, Еліна Олійник 
 

Шановна Валентино Олександрівно! 
 

Щиро вітаємо Вас з ювілейним днем 
народження! У цей прекрасний весняний день 
пригадуємо, як уперше познайомилися з Вами. 
Велика святкова аудиторія, схвильовані обличчя 
першокурсників і Ваша привітна посмішка, якою Ви 
ділилися з кожним студентом, майбутнім філологом. 
Ви вручали нам студентські квитки і, разом з тим, 
перепустку в нове, цікаве майбутнє. Ви були нашим 
першим деканом та прекрасним викладачем, на 
лекціях якого ми залюбки поринали у фонетичний світ 
рідної мови. Сьогодні ми згадуємо про це із 
вдячністю, адже Ваша наука та життєвий досвід 
багато в чому допомогли нам зорієнтуватися у 
дорослому житті, обрати свій подальший шлях. 
Бажаємо Вам вивчити ще не одне покоління вдячних 
студентів, отримувати задоволення від своєї праці, 
натхнення на подальші наукові пошуки  та відкриття. 
А також завжди відчувати щиру підтримку колег, 
друзів, родичів. Міцного здоров`я Вам, щастя, 
довголіття й творчих звершень!  

 
Із вдячністю та повагою, Ваші колишні 

студенти, Ротару Ірина і Табакова Ганна 
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Шановна Валентино Олександрівно! 
 

Вітаємо Вас із ювілейним днем народження. 
Нехай все в житті складається так, як хочеться Вам! 
Ми знаємо Вас як чудового педагога, сумлінного 
керівника, приємного колегу, відкриту, комунікабельну 
людину, яка може знайти мову з будь-ким. Ваш 
трудовий шлях є справжнім прикладом для 
наслідування, а відданість роботі в поєднанні з 
життєвою мудрістю та особистими якостями 
забезпечили Вам повагу колег та студентів. 

Щиро зичимо Вам міцного здоров’я, щастя, 
добра, миру, любові та поваги від рідних і знайомих! 

Бажаємо успіхів у будь-яких починаннях та 
сподіваннях, будьте завжди натхненною, енергійною, 
сповненою нових ідей! Щастя Вам, краси, гармонії у 
житті! 

 

 
 

Колектив кафедри соціальних комунікацій 
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Шановна Валентино Олександрівно! 
 
Особисто для мене Ви стали знаковою людиною 

у житті. Ви були моїм першим куратором, а потім, 
коли очолили філологічний факультет, дали шанс 
проявити себе, повірили і відстояли мою кандидатуру 
на посаду секретаря цього факультету. За роки, що я 
працювала в деканаті, встигла пізнати Вас як 
справедливого викладача, справжнього науковця, як 
демократичного і відповідального керівника, але 
головне, що Ви були і залишаєтеся щирою, доброю 
людиною з прекрасним почуттям гумору, чарівною, 
витонченою жінкою, турботливою мамою і чудовою 
бабусею! Ви завжди усміхнена і доброзичлива, 
випромінюєте енергію позитиву і тепла. 

У день Вашого ювілею хочу побажати лише 
прихильності від долі, добра і злагоди, міцного 
здоров’я, натхнення Вам, Вашим рідним і близьким! 
Нехай мрії збуваються, творчі плани звершуються, а 
життя наповнюється світлом, достатком і гармонією! 
Миру, любові й щастя від усього серця! 

 
З повагою, Анастасія Носко 

 
 

Шановна Валентино Олександрівно! 
 

Щиро вітаю з Днем народження. Нехай щодня 
у житті буде маленьке свято: усмішка дітей і онуків. 
Міцного здоров`я, творчої наснаги і всіляких гараздів 

 
З повагою, Ольга Новик 
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Шановна Валентино Олександрівно! 
 

На килимі життя розквітла ювілейна дата – тож 
прийміть від нас щирих побажань багато: достатку, 
добра, довголіття; у кожній справі хай завжди 
щастить; вік щедрий, як калинове суцвіття, в любові, 
щасті вік прожить! Хай кожен день дарує радість, хай 
сонце світить Вам завжди, роки ніколи Вас не старять 
і не приносять в дім біди. Людської шани зичимо й 
тепла, достатку, злагоди та дружби у родині, щоб вся 
біда у безвість відійшла, а радість залишилася 
віднині! Життя Вам – довгі-довгі роки, без сліз, без 
горя, без біди, хай буде радість в вашім домі сьогодні, 
завтра і завжди. 
 

 
 

Кафедра української літератури 
та компаративістики 
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Шановна Валентина Олександрівно! 
 
Сердечно вітаємо Вас з Ювілеєм! Нехай у 

Ваших задумах завжди буде мудрість, а на роботі – 
підтримка, вдома – увага й тепло, у серці – світло від 
людської вдячності. Бажаємо міцного здоров’я, нових 
наукових досягнень та успіхів у викладацькій 
діяльності. Нехай завжди, аж до сторіччя, Вас 
супроводжують щаслива зоря та Боже 
Благословення, а у Вашому домі панують любов, 
злагода та добробут на многая і благая літ! 
 
 
 
 

 
 

Колектив кафедри зарубіжної літератури та 
теорії літератури 
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Вельмишановна Валентино Олександрівно! 
 

Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого 
ювілейного Дня народження. Колектив кафедри 
іноземних мов і методики викладання від усього 
серця зичить Вам довгих літ щастя, радості, здоров’я 
й процвітання! 
 
 

У цей весняний ніжний день,  
Коли пролісків перший цвіт 
Пробуджує в душі надію, 
Вітаєм Вас і довгих літ 
Ми зичимо до ювілею. 
 
Нехай життя нестримна течія 
Веде у край любові і достатку. 
Де у гаях веселих, запашних 
Квітують квіти на малюнку 
Усмішок друзів і близьких. 
 
Натхненням й радості сповна 
Нехай наповниться крайнебо. 
І хай теплом щасливого життя 
Зростає й тягнеться родинне древо 
У височінь зіркового цвітіння! 

  
 
 

З повагою колектив кафедри 
іноземних мов і методики викладання 
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Шановна Валентино Олександрівно! 

 
 

Прийміть найщиріші вітання в день Вашого ювілею. 
Ви для нас – взірець високого професіоналізму, 
виняткової працездатності, людської порядності та 
жіночої чарівності. Зичимо Вам міцного здоров’я, 
невичерпної життєвої енергії, незламного оптимізму, 
натхнення, сімейного благополуччя, життєвого та 
творчого довголіття, усіляких гараздів. 

Світлої Вам долі, щедрих ужинків на життєвій та 
професійній ниві. 

Від того, що Ви поруч – нам надійно і затишно. 
Працюймо разом ще багато років. 
Нехай усе задумане Вами здійсниться, а радістю і 

сонячним світлом будуть зігріті ті дні, які Ви подаруєте 
своїм дітям, онукам і нам – Вашим колегам. 

 

Ірина Глазкова 
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